

Poznań, dnia 14 sierpnia 2018 roku

Zamawiający: Ogród Zoologiczny

Numer sprawy: ST/271/43/2018

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn. Rozbudowa systemu monitoringu na terenie Ogrodu Zoologicznego w Poznaniu

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze) dalej jako Ustawa, do dnia 13 sierpnia 2018 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3 Ustawy udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W załączonym do SIWZ pliku „Opis przedmiotu zamówienia Rozbudowa systemu monitoringu na terenie Ogrodu Zoologicznego w Poznaniu” dla kamery typu C (punkt 3, podpunkt 7) Zamawiający określił parametr WDR > 120 dB. Czy Zamawiający dopuści kamerę, która ten parametr będzie miała równy 120 dB?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza, że parametr WDR jest równy lub większy 120dB.

Pytanie 2:

W załączonym do SIWZ pliku „Zestawieniu punktów kamerowych” Zamawiający przewidział kamery do zliczania osób. Prosimy o informację, czy zliczanie osób ma być funkcjonalnością dostarczoną w ramach tej dostawy, czy też ma być jedynie opcją do implementacji w przyszłości?

Odpowiedź

Tak, zliczanie osób ma być funkcjonalnością dostarczoną w ramach tej dostawy.

Pytanie 3:

Czy formularz JEDZ należy wypełnić na standardowym wzorze? Czy przy przekazaniu formularza JEDZ drogą elektroniczną należy go dodatkowo zaszyfrować?

Odpowiedź

Punkt 11.2 SIWZ zawiera ogólną zasady dotyczące form komunikacji Wykonawcy z Zamawiającym na gruncie Ustawy. Zamawiający nie wymagał i nie wymaga w niniejszym postępowaniu składania JEDZ i dokument taki nie

był wyliczony, ani nawet wspomniany w punkcie 7, 8 czy 9 SIWZ, które określają dokumenty i oświadczenia wymagane przez Zamawiającego.

W celu uniknięcia jakichkolwiek wątpliwości, Zamawiający dokona stosownej zmiany SIWZ.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy dokonuje zmiany w SIWZ w następującym zakresie:

1) Punkt 11.2. SIWZ otrzymuje brzmienie:

W niniejszym postępowaniu wszelkie oświadczenia, wnioski, zawiadomienia, wezwania oraz informacje Zamawiający i wykonawcy przekazują pisemnie, faksem, drogą elektroniczną.

2) Punkt 14.10. SIWZ otrzymuje brzmienie:

14.10. Wykonawca zamieszcza ofertę w dwóch kopertach oznaczonych nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanych w następujący sposób:

„Oferta w postępowaniu: Rozbudowa systemu monitoringu na terenie Ogrodu Zoologicznego w Poznaniu, NIE OTWIERAĆ przed dniem 17.08.2018 roku, godz. 09:15”.

3) Punkt 15 SIWZ otrzymuje brzmienie:

15.1. Oferty należy składać do dnia 17.08.2018 roku, do godz. 09:00 w siedzibie Zamawiającego (adres: Kaprała Wojtki 3, 61-063 Poznań, Polska). Oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie składania ofert zostaną zwrócone wykonawcom bez ich otwierania, zgodnie z art. 84 ust. 2 Ustawy.

15.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.08.2018 roku, o godz. 09:15 w siedzibie Zamawiającego.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy dokonuje zmiany w SIWZ przez zmianę załącznika nr 9 do SIWZ:

1) Plik „Opis przedmiotu zamówienia Rozbudowa systemu monitoringu na terenie Ogrodu Zoologicznego w Poznaniu” dla kamery typu B otrzymuje (punkt 3) otrzymuje podpunkt 23 o brzmieniu:

23. kamery oznaczone w pliku „Zestawieniu punktów kamerowych” jako „zliczanie osób” mają dysponować funkcjonalnością zliczania osób.

2) Plik „Opis przedmiotu zamówienia Rozbudowa systemu monitoringu na terenie Ogrodu Zoologicznego w Poznaniu” dla kamery typu C (punkt 3) w podpunkcie 7 otrzymuje brzmienie:

7.Funkcja WDR $\geq$ 120 dB

Załącznik nr 9 do SIWZ w nowej wersji został opublikowany wraz z powyższą informacją.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4a pkt. 1 Ustawy informuje, iż dokona stosownych zmian w treści ogłoszenia o zamówieniu.

Bartosz Kozłowski
Specjalista ds. zamówień publicznych